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ТЕХНІЧНА КАРТА МАТЕРІАЛУ

Sika® Tooling Agent N
Засіб для створення гладких поверхонь з герметиками Sikaflex®

ОСНОВНІ  ДАНІ  ПРОДУКТУ (ДОДАТКОВІ  ЗНАЧЕННЯ ДИВІТЬСЯ В  ПАСПОРТІ  БЕЗПЕКИ)
Хімічна основа Водний розчин тензиду
Колір (CQP001-1) Безкольоровий, прозорий
Температура застосування 5 ─ 35°C
Термін придатності 12 місяців A

CQP = Корпоративний Контроль Якості A) сухе місце при 5 - 25°C

ОПИС
Sika® Tooling Agent N - це засіб на водній 
основі, що не містить розчинників, для ела-
стичних герметиків і клеїв Sika.

Переваги  продукту
pH нейтральний▪
Сумісний зі звичайними поверхнями▪
Не вимиває і не шкодить свіжо нанесе- 
ним герметикам та клеям

▪

СФЕРИ ЗАСТОСУВАННЯ
Sika® Tooling Agent N призначений для ви-
рівнювання свіжонанесених еластичних 
герметиків і клеїв Sika. У протестованих ви-
падках Sika® Tooling Agent N не впливав на 
лакофарбове покриття та інші поверхні, що 
часто використовуються. Однак у крити-
чних випадках рекомендується перевірити 
сумісність за допомогою тестів, особливо зі 
свіжими та/або водоемульсійними фарба-
ми.
Цей продукт призначений лише для досвід-
чених професійних користувачів. Для забез-
печення сумісності матеріалів необхідно 
провести випробування на реальних осно-
вах і в реальних умовах.
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МЕТОД ЗАСТОСУВАННЯ
Sika® Tooling Agent N можна розпилювати 
безпосередньо на поверхню і обробляти її 
за допомогою інструменту для згладжуван-
ня. Інший тип нанесення - вирівнювання 
поверхні інструментом, попередньо зану-
реним у Sika® Tooling Agent N. В'язкість 
Sika® Tooling Agent N можна регулювати до-
даванням чистої води до продукту.
Щільно закривайте контейнер відразу після 
кожного використання.

Умови збер і гання
Невідкриті контейнери можна зберігати 
при температурі від 5°C до 25°C.
Відкриту тару необхідно використати про-
тягом декількох тижнів. Деградація проду-
кту призведе до розмноження мікрооргані-
змів і, як наслідок, до появи неприємного 
запаху. У таких випадках продукт підлягає 
утилізації.

ВАЖЛИВО
Sika® Tooling Agent N містить невелику кіль-
кість водорозчинних полімерів, які залиша-
ються на поверхні. Якщо вигладжений ви-
ріб потрібно перефарбувати, видаліть ви-
щезгадані полімери, промивши поверхню 
чистою водою.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ
Інформація, наведена в цьому документі, 
надається лише для загального ознайомле-
ння. Консультації щодо конкретних застосу-
вань можна отримати за запитом у техні-
чному відділі Sika Industry.
Копії наступних публікацій доступні за запи-
том:

Паспорти безпеки▪

ІНФОРМАЦІЯ  ЩОДО ПАКУВАННЯ

Банка
500 мл

1 л

Контейнер 5 л

ЗАСАДИ ІНФОРМАЦІ Ї  ПРОДУКТУ
Всі технічні дані в даному документі базую-
ться на лабораторних випробуваннях. Ре-
альні характеристики можуть варіюватися з 
причин, що не залежать від нас.

ІНФОРМАЦІЯ  ЩОДО ЗДОРОВ'Я  ТА  
БЕЗПЕКИ
Для отримання додаткової інформації і ре-
комендацій про безпечне транспортування, 
поводження, зберігання і утилізацію хімі-
чних матеріалів, замовник повинен викори-
стовувати діючу Карту матеріалу з безпеки, 
що містить фізичні, екологічні, токсикологі-
чні та інші дані, які відносяться до безпеки.

ВІДМОВА В ІД  В ІДПОВІДАЛЬНОСТІ
Інформація, і, зокрема, рекомендації, які 
стосуються способу застосування та кінце-
вого використання продукції компанії Sika, 
надаються сумлінно, на підставі наявних 
досвіду і знань компанії Sika про проду-
кцію, за умови належного зберігання про-
дукції, поводження з нею та використання 
в нормальних умовах відповідно до реко-
мендацій компанії Sika. На практиці відмін-
ності між матеріалами, поверхнями і факти-
чними умовами місця, в якому застосовує-
ться продукція, можуть виключати можли-
вість надання будь-якої гарантії щодо то-
варного стану і придатності для продажу чи 
придатності для конкретного використан-
ня, а також виключати всяку відповідаль-
ність, яка може виникнути через будь-які 
правовідносини, у зв’язку з, або з наданих 
будь-яких письмових рекомендацій чи ін-
ших пропозицій. Замовник продукції пови-
нен перевірити її придатність для передба-
чуваного застосування і мети. Компанія Sika 
залишає за собою право змінювати склад 
своєї продукції. Майнові права третіх сторін 
повинні бути дотримані. Всі замовлення 
приймаються згідно з діючими умовами 
продажів і постачань. Користувачі повинні 
завжди звертатися до останньої чинної ре-
дакції Технічної карти матеріалу відповід-
ного виду, копії якої будуть надані за запи-
том.
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